



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRĂILA

INFORMARE PRIVIND MODUL DE REALIZARE A MASURII DIN PROGRAMUL CADRU DE ACTIUNI

Acțiune de informare și conștientizare a cetățenilor străini aflați pe teritoriul României, cu privire la condițiile de angajare și la drepturile pe care le au ca lucrători în România.

În perioada 01.01.2021-31.12.2021 au fost efectuate un număr de 33 controale, din care 26 controale împreună cu reprezentanții IGI - Brăila, în cadrul cărora s-a urmărit respectarea prevederilor OG nr. 25/2014 modificat privind încadrarea în muncă și detasarea străinilor pe teritoriul României.

Conform „Planului de cooperare operativă pentru prevenirea și combaterea muncii ilegale a străinilor în anul 2021” încheiat între Inspectoratul Teritorial de Muncă Brăila și Inspectoratul General pentru Imigrări, au fost organizate următoarele activități:

- în perioada 15-19.03.2021 a fost programată „Campania de informare a angajatorilor care au cetățeni străini angajați”.

Datorită măsurilor adoptate pentru protecția împotriva răspândirii virusului COVID-19 campania de informare a angajatorilor care au străini angajați a fost realizată prin organizarea de întâlniri la sediile societăților comerciale care au cetățeni străini angajați.

- în perioada 18-22.10.2021 a fost programată „Campania de informare a străinilor aflați la studii pe teritoriul României”.

Datorită măsurilor adoptate pentru protecția împotriva răspândirii virusului COVID-19 nu a putut fi desfășurată campania de informare a străinilor aflați la studii pe teritoriul României programată în perioada 18-22.10.2021.

- în perioadele 19 - 25.04.2021 și 20 - 26.09.2021 au fost organizate acțiuni în colaborare cu structura teritorială aflată în subordinea I.G.I. având ca scop combaterea muncii nedecarate și angajarea ilegală a străinilor pe teritoriul României.

- În perioada de referință informarea și conștientizarea cetățenilor străini aflați pe teritoriul României cu privire la condițiile de angajare și la drepturile pe care le au ca lucrători în România a fost realizată în timpul efectuării acțiunilor de verificare, prin diseminarea materialului informativ transmis de Inspectoratul Teritorial de Muncă Brăila prin adresa nr. 301/DCRM/19.08.2021, precum și prin acordarea de consultanță cetățenilor străini.

În conformitate cu programul cadru de acțiuni al Inspectoratului Teritorial de Muncă Brăila, verificarea modului în care agenții economici respectă prevederile OG nr. 25/2014 modificat, privind încadrarea în muncă și detasarea străinilor pe teritoriul României, va fi continuată și în perioada următoare.

Fanica CARACATEANU
INSPECTOR SEF ADJ. R.M.